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40. Intercepción de la parábola con el eje X  

1. Encuentre los ceros de las siguientes expresiones y explique qué significan 

esos ceros.  

𝒂)    𝒚 = 𝒙𝟐 + 𝟓𝒙 − 𝟏𝟒            

𝒃)    𝒚 = 𝟐𝒙𝟐 + 𝟓𝒙 − 𝟕               

 

 

 

 

2. Ejemplifique las 3 opciones que hay donde las Funciones Cuadráticas 

interceptan el eje X?   

 

 

 

3. Encuentre la intercepción con el eje x de las siguientes funciones.  

 

𝒄)    𝒚 = 𝟑𝒙𝟐 + 𝟐𝒙 − 𝟓            

𝒅)    𝒚 = 𝒙𝟐 + 𝟗𝒙 + 𝟏𝟖            

𝒆)    𝒚 = 𝟑𝒙𝟐 − 𝟏𝟎𝒙 − 𝟖            
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